S12

Schnittpunkt bestimmen

Bestimme den Schnittpunkt der verschobenen Normalparabeln f und k rechnerisch.

Beispiel:

Bestimmung der Funktionsvorschriften:

Scheitel (11-4) > f:x = (x—1)2-4

Funktion k: Scheitel (=21-2) 2> k:ix+ (x+2)2-2

Funktion f:

k(x) und l6se nach x auf:

Setze f(x)

(x=1)2-4 = (x+2)*-2

= x> +4x+4-2

X2-2x+1-4

x2=2x—3=x2+4x+2

[+2x -2

= 6X

—2Xx—3=4x+2
-5

(d.h. setze x in f(x) oder k(x) ein)
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Aufgaben:
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a) Berechne den Schnittpunkt von g und h

b) Berechne die Schnittpunkte von h und t
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